周练十                   2008-12-12

1、 自行车胎安装在前轮上可以行驶5000千米后报废，如果安装在后轮只能行驶3000千米，为了行驶更多的路程，如果采用当自行车行驶一段路程后前后轮相互调换的方法，那么安装在自行车上的一对轮胎最多可以行驶多少千米？

2、 一个游泳池有2个进水口和1个出水口，单独开甲进水口，把池放满需要12小时，单独开乙进水口需要8小时，单独开丙出水口，需要6小时把水放完，如果现在同时打开3个，那么需要多少小时才能把水池放满？

3、 一个企业家捐出一部分钱想资助学生，如果这笔钱单独资助小学生可以资助30人，单独资助中学生可以资助20人，单独资助高中生可以资助12人，如果要使资助的小学生、初中生和高中生的人数相等，你知道各有几人吗？

4、 甲、乙、丙三人合修一段路，甲、乙合修5天完成全部工程的
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，乙、丙合修2天完成余下的
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，然后甲丙合修了5天才完工，如果整件工程的报酬是60000元，那么乙应该得报酬多少钱？

5、 由于浮力的作用，金放到水里称，重量减轻
[image: image3.wmf]1

19

，银放到水里称，重量减轻了
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，有一块重500克的金银合金，放到水里称减轻了32克，这块合金含金多少克？
6、 5个工人加工735个零件，2天加工了135个零件。已知这2天中有1人因故请假一天。照这样的工作效率，如果以后几天中无人请假还要多少天才能完成任务？

7、 计算12345678910111213÷31211101987654321，求它有前三位数字。

8、 某校六年级参加数学竞赛的同学约有200多人，考试成绩得90~100分的恰好占参赛总人数的
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，得80~90分的恰好占参赛总人数的
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，得70~79分的恰好占参赛总人数的
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，那么70分以下的有多少人？

9、 幼儿园大班和中班共有32个男生、18个女生，已知大班中男生人数与女生之比为5：3，中班中男生人数与女生之比为2：1，那么大班中女生有多少人？

10、 一次考试共有5道题，考后成绩统计如下：有81%有同学做对第1题，有91%的同学做对第2题，有85%的同学做对第3题，79%的同学做对第4题，74%的同学做对第5题。如果把做对3道题以上（含3道）的同学认为合格，那么，参加这次考试的同学的合格率最少是百分之几？
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